

RECTIFICACIONES

Rectificación al Reglamento (CE) n° 3104/94 de la Comisión, de 19 de diciembre de 1994, relativo al suministro de aceite vegetal en concepto de ayuda alimentaria

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas n° L 328 de 20 de diciembre de 1994)

En la página 24, Anexo II, en la segunda columna « Cantidad total », para el lote C :

en lugar de : « 570 »,

léase : « 510 ».

Rectificación al Reglamento (CE) n° 3129/94 de la Comisión, de 20 de diciembre de 1994, que modifica el Reglamento (CEE) n° 2273/93 por el que se determinan los centros de intervención de los cereales, como consecuencia de la adhesión de Austria, Finlandia y Suecia

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas n° L 330 de 21 de diciembre de 1994)

En la página 49, en el Anexo, en la parte « ÖSTERREICH » y después de « Weitersfeld » se insertará, en las columnas correspondientes :

1	2	3	4	5	6	7
« Wels »	+	-	-	-	-	- »